

# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009"

Thursday, Oct. 16, 1978 Vol. 148 No. 39 Page 1

## 世界拳王爭霸昨晚爆出冷門

阿里被擊敗史拼士榮膺新拳王

(綜合拉斯維加斯美聯社電) 善籍無名之新進黑人拳手史拼士，昨晚在拉斯

域架市爆出冷門，在五個回合中擊敗老牌拳王阿里，榮登重量級世界拳王座。

廿六歲之阿里稱霸世界拳壇十四年，從無敵手，昨晚被廿四歲曾獲奧林匹克

世界運動會重量級冠軍金牌之新拳王史拼士所擊倒。阿里嘴角被打至流血，左

眼受傷，而部腫痛，倒在椅中不能動彈。

長勝無敵之拳王阿里，為有史以來維持世界拳王寶座歷時最久之唯一拳手，

甚至於打破從前之拳王祖路易之十二年紀錄，昨竟被新科為職業拳手之史拼士打敗，實出觀眾意外。

阿里自己小說頗感意外，他說太低估了史拼士，以為開頭幾個回合即可將

之擺平。不料廿四歲之猛虎拳手史拼士如此厲害。

阿里之妻在旁照料其傷勢，默然無語，阿里之隨從均哭泣不止。但是阿里說：「我要捲土重來，爭回世界拳王寶座！」

新拳王里昂史拼士是米蘇里州聖路易市人氏，曾服役於美海軍陸戰隊。他在前年滿地可之奧林匹克世運會奪得重量級金牌。在此之前曾打過一百八十五場非職業拳賽；於一九七四年在古巴初獲世界重量級第三名銅牌；一九七五年在墨西哥獲次美拳賽銀牌。昨晚之戰是史拼士昨晚之勝利獲得三十萬元獎金。他出身黑人貧家，兄弟七人。他十五歲開始參加非職業拳賽，兇猛如虎，拳急如風，他承認擊敗阿里確不容易，有幾分僥倖，亦靠上帝保祐。

拳壇已有有人出資二百五十萬元，請史拼士與阿里於四月或五月再打一場，兩人尚未答覆。

史拼士昨晚之勝利獲得三十萬元獎金。他出身黑人貧家，兄弟七人。他十五歲開始參加非職業拳賽，兇猛如虎，拳急如風，他承認擊敗阿里確不容易，有幾分僥倖，亦靠上帝保祐。

拳壇已有有人出資二百五十萬元，請史拼士與阿里於四月或五月再打一場，兩人尚未答覆。

## 鄧小平被誣陷已洗雪

(北京路透社電) 據中國共產

中央委員會之革命理論刊物「紅

旗」二月號專文稱，鄧小平不應被責備須負責一九七六年四月天安門暴動事件，因為鄧氏完全與該事件無關，他純係被江青等「四人幫」構陷，妄加罪名。

西方外界人士認為「紅旗」雜誌該段之首次聲明，等於是官方正式全部為鄧小平洗消冤枉。「紅

蔣經國候選總統

旗」又稱，四人幫亦攻擊華國鋒。

(台北美聯社電) 六十七歲

之行政院長蔣經國昨日(十五)被國民黨中央委員會提名為下屆總統候選人，將於五月二十日之大選角逐任期六年之總統職位，蔣經國並未出席提名大會，台灣選舉總統並非全民投票，而係由「國代」投票。

越使丁伯斯已離美

侵略之復活。

(聯合國路透社電) 越南駐聯合國大使丁伯斯在離開紐約飛往巴黎時對記

大廳上伯斯在離開紐約飛往巴黎時對記

美越之復交談判。

## 影响羅蘭士河航運

(華盛頓加新社電) 美國衆議員麥

金雲(共和黨紐約代表) 昨日抨擊拿

管理聖羅蘭士河出海航道缺乏效率，

致使航運滯滯，去年一年中已阻滯七百

五十艘船次，引起損失九千七百五十三

噸工時，美國損失一百九十五萬元。

麥伊雲說加國領空員是私人職業，辦

事慢吞吞，美國領航員是私人職業，辦

## 突然醒來恢復正常

男孩患怪病失憶力

突然醒來恢復正常

個月中有三週不得房事，一般教徒均感難以接受。教宗之道電中堅持此乃唯一最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

而且醫學界應該再多研究改善經期節育之方法。經期節育法是計算出婦女在排卵期間即避免房事。該案於十年前已提出，極招物議，因經期節育方法等於一

個月中三週不得房事，一般教徒均感難以接受。教宗之道電中堅持此乃唯一最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

自稱好像睡着了，他完全無法確定他三個月來之經過，醫學界仍無法解釋此一

最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

東手，均無法查出原因。

上週六莊尼醒來，突然恢復正常，

並且醫學界應該再多研究改善經期節育

方法。經期節育法是計算出婦女在排

卵期間即避免房事。該案於十年前已提出，極招物議，因經期節育方法等於一

個月中三週不得房事，一般教徒均感難以接受。教宗之道電中堅持此乃唯一最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

自稱好像睡着了，他完全無法確定他三個月來之經過，醫學界仍無法解釋此一

最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

東手，均無法查出原因。

上週六莊尼醒來，突然恢復正常，

並且醫學界應該再多研究改善經期節育

方法。經期節育法是計算出婦女在排

卵期間即避免房事。該案於十年前已提出，極招物議，因經期節育方法等於一

個月中三週不得房事，一般教徒均感難以接受。教宗之道電中堅持此乃唯一最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

自稱好像睡着了，他完全無法確定他三個月來之經過，醫學界仍無法解釋此一

最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

東手，均無法查出原因。

上週六莊尼醒來，突然恢復正常，

並且醫學界應該再多研究改善經期節育

方法。經期節育法是計算出婦女在排

卵期間即避免房事。該案於十年前已提出，極招物議，因經期節育方法等於一

個月中三週不得房事，一般教徒均感難以接受。教宗之道電中堅持此乃唯一最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

自稱好像睡着了，他完全無法確定他三個月來之經過，醫學界仍無法解釋此一

最佳之天然避孕方法，而不違背天主教

東手，均無法查出原因。

上週六莊尼醒來，突然恢復正常，

並且醫學界應該再多研究改善經期節育

方法。經期節育法是計算出婦女在排

## 蘇聯文件這樣寫：「訊號：一塊

寫的蘇聯文件製成副本，點和DLB第二號的所在地。

▲(北京路透社電) 一月份之

蘇聯文件顯示了一套複雜的訊號，將顏色膠布

糊在牆上，並非神人，只是凡人，並已削除一切非

法律實。這是今年的第二位中國高級

官員假裝傳遞秘密情報，也是技遜一籌。

一名加拿大皇家騎警在地一購物中心的柱子上來

## 以色列甜橙抵加國

是否有毒尚待檢驗

是以色列甜橙抵加國

是否有毒尚待檢驗

以色列甜橙抵加